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Світло Перемоги у серцях гімназистів 
    6 травня 2015 року у Южноукраїнській гімназії №1 проведено огляд – конкурс пісні та строю, присвячений 70-й 

річниці Великої Перемоги. 

     Скільки б років і десятиліть не минуло, люди на Землі знову й знову будуть повертатися  до Великої Перемоги. У дні 

урочистої пам’яті  наш обов’язок зобов’язує ще раз низько вклонитися героям, полеглим у боях за Батьківщину, героям, 

які живуть поряд із нами. Вклонитися і сказати їм: «Ми завжди будемо берегти пам'ять про події Другої світової війни, 

передаючи її від покоління до покоління. І в наших серцях ніколи не згасне світло Перемоги». 

        Уже десять років у Южноукраїнській гімназії№1 на початку травня  традиційно проходить огляд – конкурс пісні та 

строю, присвячений мужнім солдатам тих далеких часів та сьогодення. Гостями на святі були присутні: Вадан Леонід 

Григорович, який перебував на фронті з червня 1941 року до травня 1945 року; Пинтій Іван Маркович, мобілізований на 

фронт з 1943 року, почесний громадянин міста; Алтин –Пара Марія Ісаківна, працівник тилу; Пташник Роман 

Йосипович, підполковник запасу МВД, у семирічному віці відправлений на примусові роботи до Німеччини; Горелова 

Алевтина Василівна, має статус «дитина війни»; Пономарьов Володимир Миколайович, голова комітету ветеранів війни; 

Мамикін Олександр Станіславович, учасник АТО; Клименко Руслан Іванович, учасник АТО, нагороджений орденом «За 

відвагу» ІІІ ступеня.   Взводи 6-7 класів показали вміння шикування, крокування строєм, військової виправки, виконання 

наказів командира. Проникнуті духом патріотизму, любові до рідної України усі художні номери та підібрані взводні 

пісні не залишили байдужими ветеранів, учителів, батьків, і гостей заходу. 
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«Низький уклін Вам, 
ветерани» 

«Пам’ять серця… пам’ять 
сивини…» 

 

взвод 7(11)А класу взвод 7(11)Б класу 

 

взвод 7(11)В класу 
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8 травня Україна як і багато інших 

країн Європи відзначає як День пам’яті 

та примирення. 

Ця дата встановлена указом президента 

України «Про заходи з відзначення у 

2015 році 70-ї річниці Перемоги над 

нацизмом у Європі і 70-ї річниці 

завершення Другої світової війни». 

 

http://zaxid.net/news/showNews.do?verhovna_rada_ogolosila_8_travnya_dnem_pamyati_zhertv_drugoyi_svitovoyi_viyni&objectId=1347324


          

 

 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2в, 5а фото черкашина єфімчук 
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ГимназистЪ 

Соседенко Григорій Васильович 
Народився у 1934 році. 

Закінчив Харківський автодорожній інститут (1958). 

В лютому 1975 році наказом Міненерго СРСР призначений начальником 

управління будівництва Південно-Української АЕС. На цій посаді працював 

більше двадцяти років. 

Нагороджений орденами: «Жовтневої революції» (1984), «Трудового Красного 

Знамени» (1974), медалями: «За трудовую доблесть» (1971), «Ветеран праці» 

(1984), значком «Почесний енергетик СРСР» (1982). 

З 1989 року працював в м. Донецьку. 

Рішенням виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 30.03.1988р. 

№74 присвоєно звання "Почесний громадянин міста Южноукраїнськ". 

Помер 12.04.2013.                                               http://yu.mk.ua/ourcity/sosedenko.html 
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Горелова Алевтина Василівна 14.04.2015 року була в гостях у гімназистів. Спочатку учні 2(6)В класу мали 

змогу послухати як будувалося наше місто в своїй класній кімнаті. Діти із захопленням слухали розповідь 

Алевтини Василівни, яка свого часу була секретарем парткому будівництва. Алевтина Василівна разом з 

шестикласниками здійснили екскурсію до першого, збудованого в місті будинку, до будинку, в якому проживав 

почесний громадянин нашого міста, начальник управління будівництва ЮУАЕС Соседенко Г.В. 
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Серце до серця 

благодійна допомога на закупівлю медичного обладнання 

у реанімаційне відділення Миколаївської обласної лікарні 
 

 

 

 

 

 
 

Фестиваль виконавців творів воєнних років 
 

06 травня відбувся традиційний міський фестиваль виконавців 

творів воєнних років. У фестивалі взяли участь вихованці 

загальноосвітніх навчальних закладів та центру дитячої та 

юнацької творчості. Високу виконавську та акторську 

майстерність показали Народний художній колектив «Адажіо», 

Ніконов Олександр, Черкас Костянтин. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ми приїхали до Львова на екскурсію з класним керівником 

Ярич Ларисою Олександрівною та її чоловіком. Обійшли 

багато історичних пам'яток міста, заходили до  кафе, 

ресторанів, кондитерських, цукерень. На наше враження 

найбільше вплинула гостинність львів'ян. Куди б ми не заходили, усюди нас вітали посмішкою і 

теплими словами. 

Атмосфера у Львові унікальна. Кожна вуличка, площа говорить про красу і величність цього міста. 

У Львові багато кафедральних соборів, музеїв, галерей.  

Увесь день ми блукали містом,заходячи у кожен із них. А вечір був 

просто незабутнім. 

 Ми гуляли вечірнім містом, забувши про всі турботи та хвилювання. 

Протягом усієї прогулянки нас супроводжувало яскраве сяйво місяця. 

Ця поїздка до Львова не забудеться ніколи. Це було надзвичайно.  Ми 

дякуємо нашому класному керівнику Ларисі Олександрівні. 

                                                                  учні 6-А  
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ГимназистЪ 
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---газета виходить один раз на місяць--- 

У випуску брали участь: Відповідальні за випуск: Кристапчук О.П,  
Ванжула Віталій, 5(9)В, Махота Ольга, 2(6)В, Волошина Катерина, 7(11)В 

Матеріали до газети надсилати на адресу:  oksanyliys@mail.ru 
Пишіть нам! 

Чекали Святого Миколая, Діда 

Мороза та Снігурочку 

 

mailto:oksanyliys@mail.ru

